
ОГЛЯД СИТУАЦІЇ В КРИМУ

Повідомлялося про нові вибухи у Криму. росія визнала, що утримує іспан-
ського волонтера. росія продовжує пропаганду військових дій проти Украї-
ни, переслідування інакодумців та порушення прав українських дітей. Один 
політичний в’язень вийшов на волю. Медико-санітарну частину зобов’язали 
надати адвокату померлого політв’язня його медичні документи. Зафіксо-
вано нові політично вмотивовані обвинувачення та вироки. Продовжують-
ся порушення прав кримських політичних в’язнів та тиск на кримських та-
тар. Анульовано адвокатські ліценції двох кримських адвокатів.

Повідомлялося про вибухи у Феодосії, Ленінському районі АР Крим, атаках 
на російський флот та нафтобазу в Севастополі. 

російська військова прокуратура визнала затримання іспанського волонте-
ра Маріано Гарсіа Калатаюда співробітниками ФСБ нібито з метою пере-
вірки його «причетності до дій, спрямованих на заподіяння шкоди безпеці 
російської федерації». Проте військова прокуратура не повідомила про міс-
цезнаходження затриманого. За даними КримSOS, він утримується в СІЗО 
Сімферополя. 

У Криму учасникам військових дій проти України з Ялти почали видавати 
сертифікати на землю. У Криму посилено взаємодію військкоматів та шкіл 
з метою «військово-патріотичного виховання» та «підготовки з основ вій-
ськової служби». росія змінила законодавство про електронні повістки, яке, 
серед іншого, не вимагає особистої присутності для постановки на військо-
вий облік і обмежує низку прав людини у разі неявки до військкомату. За 
словами проросійського блогера Олександра Таліпова, російські силови-
ки затримали Дмитра Орлова за нібито дискредитацію російської армії у 
соцмережах. Було проведено рейди у квартирах «нелояльних» мешканців 
Криму для виявлення членів українського підпілля. 

росія оголосила, що проводитиме примусову «евакуацію» дітей з Енергода-
ру (Запорізька область) до Криму. Кілька літніх таборів для кримських дітей 
із багатодітних та малозабезпечених сімей у Ленінському районі АР Крим 
реквізовано під потреби військових. 

17 квітня вийшов на волю політв’язень Арсен Джеппаров після відбуття не-
законного 7-річного ув’язнення. 

Федеральна служба судових приставів зобов’язала медико-санітарну части-
ну, в якій спостерігався померлий політв’язень Джеміль Гафаров, надати ад-
вокату матеріали його медичного обстеження. 

У Криму затримано Сергія Горюнова за обвинуваченням у нібито намірі пі-
дірвати підстанцію в Керчі. У Криму затримали двох громадян України (іме-
на не повідомляються) за обвинуваченням у нібито причетності до добро-
вольчого батальйону імені Номана Челебіджихана. У Криму було затримано 
кількох Свідків Єгови (імена не повідомляються). Проти жителя Судака Дми-
тра Демчука порушено кримінальну справу щодо нібито повторної дискре-
дитації російської армії. 

«Суд» у Криму засудив Аппаза Куртамета до 7 років позбавлення волі за пе-
рерахування коштів нібито члену добровольчого батальйону «Крим» та од-
ного кримчанина (ім’я не повідомляється) до 4,5 років позбавлення волі за 
обвинуваченням у нібито причетності до добровольчого батальйону імені 
Номана Челебіджихана. Суд у Ростові-на-Дону засудив Мурата Мустафаєва 
до 4 років позбавлення волі за обвинуваченням у нібито участі у Хізб ут-Та-
хрір.

Ірині Данилович так і не надається медична допомога після закінчення го-
лодування, незважаючи на обіцянки адміністрації СІЗО. Амета Сулейманова, 
який перебував під домашнім арештом через хворе серце, взяли під вар-
ту. Його утримують у спецблоці СІЗО, у нього відібрали ліки. Ділявера Гафа-
рова помістили до ШІЗО. Тимур Ялкабов перебуває в ШІЗО вже понад два 
місяці. Вілена Темер’янова, Енвера Кроша, Ріната Алієва та Едема Бекірова 
етапували з Криму до Ростова-на-Дону. Халіла Мамбетова, Екрема Кроша, 
Рефата Сейдаметова та Османа Абдуразакова відправили на примусову 
психіатричну експертизу, Лемана Зекеряєва також планують направити на 
експертизу. У сім’ї Олега Приходька немає коштів на адвоката, їм відмовля-
ють у побаченні із засудженим.

російські силовики провели черговий обшук у будинку Фазила Емірусеїнова 
через пошкодження залізничного полотна. російські силовики після обшуку 
затримали кримськотатарського правозахисника Абдурешита Джеппаро-
ва. Його місцезнаходження було невідоме протягом дня. «Суд» заарешту-
вав його на 12 діб за нібито непокору поліції. російські силовики провели 
обшуки у будинках кримськотатарських активістів Едема Ісмаїлова та Барі 
Барієва, після яких їх затримали на кілька годин. російська влада більше 4 
місяців утримує Леніє Умерову під виглядом різних адміністративних ареш-
тів. російські силовики посилюють заходи оперативного спостереження у 
місцях проживання кримських татар. 

За позовом так званої «адвокатської палати Криму» було анульовано адво-
катські ліцензії Лілі Гемеджі та Рустема Кямілєва. Через це без належного 
правового захисту можуть залишитися 13 кримських політв’язнів. 
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